
 
 

 
Referat fra bestyrelsesmødet den 4. oktober 2021 hos Katrine, Engdalsvej 63, 3, 
Brabrand. 
 
Til stede:  
Katrine Hee, Erik Hellstern, Anders Andersen, Anders Peter Jensen og Lene Nyhuus. 

 
 
1. Godkendelse af referat fra 18.06.21 og dagsorden: 
Referatet blev godkendt. Dagsorden tilføjet pkt 11. 
 

2.Siden sidst: 

• Udbedring af vejen mellem nr 100-110. Erik følger op herpå. 

• Blind vej skilt skal sættes op ved starten af Gl Kirkebjerg. Katrine anskaffer et skilt. Og 
Anders A vil sætte det op.  

• Fællesspisningen den 21.08.21 ved Katrine og Sune var en succes. Der var 18 deltagere. I 
bestyrelsen er der stemning for, at vi gentager dette til næste sommer. Vi vil tage punktet op 
igen på et bestyrelsesmøde i foråret 2022.  

 
3. Økonomi: 

• Kort orientering/opfølgning fra Erik. Vi følger budgettet. Regnskabsbalancen pr 30.09.2021 
kan ses hos Erik.  

• Erik har på nuværende tidspunkt, som det eneste bestyrelsesmedlem, adgang til vores 
bankkonti. For at sikre, at vi ikke pludselig kommer til at så i en fastlåst situation, hvis Erik af 
en eller anden grund ikke er i stand til at udføre sit arbejde som kasserer, vil Erik finde ud af, 
hvordan mindst én anden i bestyrelsen også får adgang til vores konti.  

• Rønde Sparekasse ønsker en oversigt over den nye bestyrelse. Denne ser ud som følger: 
 

o Formand Anders Peter Jensen, mobil 92 15 20 89, mail gunnarnu68@gmail.com   
o Kasserer Erik Chr Hellstern, mobil 29 26 32 77, mail erikhellstern@hotmail.com 
o Sekretær Lene Bak Nyhuus, mobil 40 87 10 25, mail lenebaknyhuus@hotmail.com  

o Anders B Andersen, mobil 61 10 45 30, mail andersenbarneranders@gmail.com 
o Katrine Hee, mobil 60 15 34 58, mail Katrine.hee@gmail.com 

 
4. Vandværk:   

• Erik informerer om, at der til foråret vil blive installeret nye elektroniske vandmålere i alle 
vores brønde.  

• Ny konstituering af bestyrelsen i vandværket. Se referat fra seneste bestyrelsesmøde på 
Stødov Vands hjemmeside.  

 
5. Veje/hegn 

• Erik vil gerne være kontakt til Andreas vejmand fremover. 

• Bestyrelsen har for ca 1 år siden udsendt breve til udvalgte grundejere omkring vedligehold 
af arealer ud mod fællesveje. Erik og Anders vil følge op på, hvorvidt der er blevet beskåret 
som aftalt. Hvis dette ikke er tilfældet, vil de pågældende grundejere få en sidste påmindelse 

fra bestyrelsen, hvori vi samtidig gør opmærksom på, at der fremadrettet er lavet en aftale 
med Syddjurs kommune, at de herefter vil overtage den videre kontakt med grundejeren 
omkring vedligeholdelsen.  
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• Bestyrelsen beslutter, at vores vejrabatter skal slås udenfor blomstringstid. Erik aftaler derfor 
med Andreas, at vi gerne vil have slået rabatterne medio maj og igen slut september. 

• Bestyrelsen har modtaget et forslag fra en grundejer om at få sat 20 km skilte op på alle 
vores veje med henblik på at dæmpe farten på vejene. Bestyrelsen anerkender problemet 
med for høj hastighed. Problemet har været oppe til diskussion mange gange, både på 

bestyrelsesmøderne og på generalforsamlingen. Bestyrelsen vurderer dog, at flere skilte, 
ikke løser problemet. Derfor opfordrer bestyrelsen i stedet til, at man henvender sig direkte til 
dem, som kører for hurtigt, og henstiller til dem, at de sænker farten.  
 

6. Brakmarken vest for vores udstykning:  
Info fra Mogens Korsholm fra nr 6 angående bevoksningen på arealet. Mogens har haft kontakt til 
Landbrugsstyrelsen angående plejekrav til det udyrkede areal. Iflg Mogens, så er det ikke en helt 

enkel sag. Lene tager kontakt til Mogens, om det er noget, han har tænkt sig at gå videre med.  
 
7. Hjemmesiden: 

• Databeskyttelsespolitik. Katrine har udfærdiget en kort og præcis politik til vores 
hjemmeside.  

• Katrine vil forsøge at lave et link til vores hjemmeside, som kan blive en del af vores logo. 

• Beskrivelse af de generelle retningslinjer for færdsel i privat skov, vil komme på vores 
hjemmeside under veje og stier.  
I samme forbindelse aftales det, at bestyrelsen fremadrettet vil reagere, hvis der bliver sat et 

´jagt´skilt op ved skoven ud for Gl Kirkebjerg 109. (se referatet fra 18.06.2021). I første 
omgang ved at tage kontakt til ejeren af skoven, med henblik på at sikre en forskriftsmæssig 
skiltning. Anders Peter informerer også om muligheden for at tage kontakt til Syddjurs 

kommune eller Friluftsrådet. Friluftsrådet kører for øjeblikket en kampagne, hvori de 
opfordrer folk til at indsende billeder af ulovlig skræmmeskiltning.  

 

8. Suppleanter: 
En suppleant til bestyrelsen har forespurgt om muligheden for at kunne deltage i 
bestyrelsesmøderne. Vi aftaler derfor, at bestyrelsessuppleanterne fremover inviteres med til 
bestyrelsesmøderne. De kan orientere sig om dato/tid/sted i referatet. Eventuel deltagelse skal 

meldes til hele bestyrelsen i god tid forud for mødet.  
 
9. Dagsorden: 

Det aftales, at formanden fremover står for at udfærdige og udsende dagsorden til 
bestyrelsesmøderne. Den udsendes senest 14 dage før mødet. Hvis der er yderligere punkter til 
dagsordenen, skal disse sendes til formanden umiddelbart efter. Nyt punkt på dagsordenen er 

’Punkter til næste møde’.  
 
10. Eventuelt:  
Thomas Hvid Laursen vil gerne vide, om han fremover skal stå for snerydningen på Gl. Kirkebjerg 

efter sin far. Bestyrelsen vil gerne have et tilbud på, hvad det vil koste at få ryddet vejene fredag 
eftermiddag samt søndag ved frokosttid, i tilfælde af sne. Anders Peter kontakter Thomas. 
https://www.hvidlaursenaps.dk  

 
11. Punkter til næste møde: 

- Vedtægtsændringer 

- Renovation 
- Bestyrelseshonorarer for 2022 

 
12. Næste møde:  

https://www.hvidlaursenaps.dk/


Den 13. januar 2022 ved Anders Andersen, Linåvej 65, 8600 Silkeborg kl 18.00. Kør af motorvejen 
ved Låsby.  

 
 
Referent: Lene Bak Nyhuus 
 
 
 
Formand   Kasserer   Sekretær 

Anders Peter Jensen   Erik Hellstern   Lene Bak Nyhuus 
Gl.Kirkebjerg 68   Gl Kirkebjerg 43   Gl Kirkebjerg 77 
8420 Knebel    8420  Knebel   8420  Knebel 

Tlf: 92 15 20 89   Tlf: 29 26 32 77   Tlf 40 87 10 25 
Gunnarnu68@gmail.com   erikhellstern@hotmail.com  

 lenebaknyhuus@hotmail.com  
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